

Θα μου πεις καλά όλα αυτά αλλά πώς βοηθάτε τα παιδιά;



Τα παιδιά ξέρουν πόσο σημαντικό είναι το παιχνίδι, το ωραίο σπιτικό φαγητό, οι ζεστές αγκαλιές και οι βόλτες τις Κυριακές! Δεν είναι όμως όλα τα παιδιά το ίδιο τυχερά....

κι εμείς είμαστε εδώ για να βοηθάμε αυτά τα λιγότερο τυχερά παιδιά. Φαντάσου ότι είμαστε 1.000 άνθρωποι, που προσφέρουν **φροντίδα** σε 10.000 παιδιά! Είμαστε σίγουροι ότι και στη δική σου οικογένεια, οι γονείς σου σε φροντίζουν, έτσι και η ομάδα του **Μαζί για το Παιδί** φροντίζει καθημερινά τα 10.000 παιδιά της!

Τι κάνουμε δηλαδή;

Μαθαίνουμε στα παιδιά που δεν μπορούν να περπατήσουν ή να χρησιμοποιήσουν τα χέρια τους διάφορα **παιχνίδια** για να παίξουν και να εξυπηρετούνται.

Δίνουμε **φαγητό** και **ρούχα** σε παιδιά που έχουν ανάγκη. Όταν ένα παιδί δεν έχει οικογένεια γινόμαστε εμείς η οικογένειά του.

Έχουμε πολλούς και καλούς **φίλους** για να μας βοηθήνε, κάποιοι

μας φέρνουν τρόφιμα κάποιοι άλλοι μας βοηθάνε με τις δουλειές και άλλοι μας δίνουν χρήματα για να μπορέσουμε να συντηρήσουμε τη μεγάλη μας οικογένεια!



Ρούχα

Μαζί • Χαρά • Δύναμη • Αφοσίωση • Αγάπη • Φιλία

Πώς θα μπορούσες να βοηθήσεις κι εσύ τη μεγάλη μας οικογένεια!

Ξέρεις ο κάθε ένας από εμάς μπορεί να κάνει μικρά πράγματα που κάνουν μεγάλη διαφορά. Δεν έχει σημασία αν είσαι μικρός ή μεγάλος!

1 Σκέψου

Τι θα μπορούσες να δώσεις εσύ, στα παιδιά που έχουν ανάγκη και συζητήσέ το με τους γονείς σου.

2 Θυμήσου

ότι για να έρθεις στην οικογένεια του **Μαζί για το Παιδί**, καλό είναι να δίνεις κάτι που αγαπάς.

3 Δείξε

πόση **δύναμη** έχεις, λέγοντας κι εσύ την ιστορία του **Μαζί για το Παιδί!** Μοιράσου τη με όσους περισσότερους μπορείς.

4

Διοργάνωσε

στην τάξη σου μια μέρα αγάπης για τα παιδιά του **Μαζί για το Παιδί** και συγκέντρωσε με τους συμμαθητές σου ρούχα, παιχνίδια, τρόφιμα ή χρήματα.

5

Α και μην ξεχνάς, για ό,τι πληροφορία χρειαστείς μπορείς να μας καλείς στο 115 25.

Γίνε και εσύ κομμάτι της καρδιάς μας!



μαζί για το παιδί

Όσο μικρός κι αν είσαι μπορείς να κάνεις τη διαφορά!



Η καρδιά μας! Ξέρεις τι συμβολίζει;

Όταν φτιάξαμε το **Μαζί για το Παιδί** θέλαμε να βρούμε ένα τρόπο να απεικονίσουμε τη νέα μας οικογένεια και την **αγάπη** μας για τα παιδιά. Γι' αυτό διαλέξαμε ως σήμα ένα παιδικό μπαλόνι σε σχήμα καρδιάς. Τώρα αν παρατηρήσεις καλύτερα μέσα στο μπαλόνι θα δεις ότι η **καρδιά** αποτελείται από κομμάτια πάζλ! Φαντάζεσαι γιατί; Όπως στα πάζλ για να φτιάξεις μια εικόνα ενώνεις τα κομμάτια έτσι και στο **Μαζί για το Παιδί** για να βοηθήσουμε τα παιδιά ενωθήκαμε δέκα σωματεία και φτιάξαμε αυτή τη μεγάλη οικογένεια!

Φτιάξε τη δική σου καρδιά!

Υλικά:

- Λευκός πηλός 500 γρ. Ο συγκεκριμένος πηλός δεν ψήνεται, στεγνώνει στον αέρα • τέμπερες ή ακρυλικά
- ένα πλαστικό μαχαίρι

Εκτέλεση:

Σε μια κόλλα χαρτί, ζωγραφίσε και μετά κόψε μια καρδιά περίπου όσο είναι η παλάμη σου. Κόψε ένα κομμάτι από τον πηλό, περίπου το 1/3, και ζήμωσε τον με τα δάχτυλα σου πλάθοντας μια σφαίρα. Έπειτα, πίεσε με το χέρι σου ή έναν πλάστη να τον κάνεις επίπεδο σαν φύλλο. Τοποθέτησε την καρδιά που ζωγραφίσεις πάνω στον πηλό και με ένα πλαστικό μαχαίρι κόψε το περίγραμμα. Με βρεγμένα δάχτυλα ομαλοποίησε τις άκρες της καρδιάς και αφήσε να στεγνώσει. Χρωμάτισε με τις τέμπερες.

Καλή επιτυχία!

Τι είναι το Μαζί για το Παιδί;

Το Μαζί για το Παιδί είναι μια οργάνωση που λειτουργεί από το 1996 σαν μια μεγάλη **οικογένεια** για τα παιδιά σε ανάγκη! Αυτή η οικογένεια δημιουργήθηκε από μια ομάδα ανθρώπων που σκέφτηκαν ότι αν ένωναν τις δυνάμεις τους θα μπορούσαν να βοηθήσουν περισσότερα παιδιά απ' ότι ο καθένας μόνος του κι έτσι ξεκίνησαν τις προσπάθειες για να το πετύχουν! Πέρασαν αρκετές δυσκολίες όμως τα κατάφεραν! Σήμερα το «Μαζί για το Παιδί» βοηθά περισσότερα από 10.000 παιδιά κάθε χρόνο!

Στην ομάδα του **Μαζί για το Παιδί** δουλεύουμε όλοι μαζί για να

φροντίζουμε περισσότερα από 10.000 παιδιά **κάθε χρόνο!**

Κρυπτόλεξο

Το κρυπτόλεξο περιέχει τις 11 λέξεις που θα βρεις με μωβ γράμματα μέσα στα κείμενα. Προσπάθησε να τις βρεις!

Χ	Ε	Λ	Φ	Ρ	Ο	Ν	Τ	Ι	Δ	Α	Υ	Μ	Ε	Ο	Σ	Κ	Ε
Α	Ι	Δ	Ι	Ω	Ι	Β	Υ	Θ	Λ	Γ	Ρ	Α	Μ	Κ	Η	Ω	Φ
Ρ	Ρ	Ε	Λ	Μ	Κ	Α	Σ	Ε	Λ	Κ	Ξ	Ε	Π	Ο	Ρ	Κ	Ε
Ο	Κ	Σ	Ο	Π	Ο	Μ	Δ	Υ	Ν	Α	Μ	Η	Ο	Φ	Β	Ω	Τ
Υ	Α	Κ	Υ	Δ	Γ	Ψ	Η	Φ	Τ	Λ	Α	Χ	Μ	Α	Ζ	Ι	Μ
Χ	Ρ	Α	Σ	Β	Ε	Α	Φ	Μ	Ρ	Ι	Ο	Π	Ε	Γ	Β	Α	Ε
Α	Δ	Π	Ι	Κ	Ν	Ο	Ρ	Α	Ο	Α	Γ	Α	Π	Η	Ε	Λ	Θ
Υ	Ι	Ω	Α	Η	Ζ	Τ	Μ	Σ	Ω	Τ	Κ	Μ	Τ	Β	Ι	Φ	
Π	Α	Ι	Χ	Ν	Ι	Δ	Ι	Α	Β	Α	Θ	Δ	Ρ	Ο	Φ	Ο	Ι
Δ	Ι	Ρ	Ε	Τ	Α	Χ	Ο	Ι	Ρ	Σ	Η	Ι	Δ	Η	Ξ	Τ	Α



γραμμή μαζί για το παιδί

Πανελλαδική γραμμή παροχής συμβουλών σε παιδιά, εφήβους και γονείς

Με την ευγενική υποστήριξη **ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ**

Καλλιτεχνική επιμέλεια Σοφία Σταυροπούλου

Αγίου Θωμά 14, Αθήνα 11527 • Τηλ. 210 7482690, Fax. 210 7482664
E-mail: info@mazigiatoripaidi.gr • www.mazigiatoripaidi.gr